



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!
80元/月=10元家庭网+60元10M宽带+50元1G流量+30元和TV



枣庄银行济宁分行开业

该行迈出跨区域发展的第一步,为济宁百姓提供差异化服务

本报济宁6月9日讯(记者 张夫稳) 9日上午,枣庄银行济宁分行在济宁圣都国际会议中心举行了开业仪式,该行同时与济宁高新技术项目进行了合作签约。枣庄银行济宁分行的开业标志着枣庄银行迈出了跨区域发展的第一步。

据了解,枣庄银行是经中

国银监会批准设立的地方性股份制商业银行,现有23家支行,枣庄区域网点实现了全覆盖;截至2015年5月底,枣庄银行资产总额148.71亿元,存款余额130.42亿元,贷款余额75.9亿元,该行连续三年被中国银监会评为3A级银行。

济宁市副市长、高新区党委书记白山表示,枣庄银行

首家市外分行选择落户济宁,是对济宁经济发展潜力和金融生态环境的认可,为济宁的金融市场繁荣发展带来了新的活力。

枣庄银行党委书记、董事长吕士伟介绍,济宁分行是枣庄银行跨区域经营发展的第一步,标志着该行业务经营范围的进一步扩大,业务功

能的进一步加强。枣庄银行济宁分行将坚持“服务地方、服务民生、服务中小、服务高端”的发展理念,充分发挥自身优势,立足济宁经济社会发展,融入济宁主流经济,增强辐射和集聚作用,为济宁百姓提供特色化和差异化的金融服务,为济宁经济社会建设作出积极贡献。

济宁市档案馆珍藏资料内容包罗万象

清末民初,师范毕业要考14科

本报济宁6月9日讯(记者 公素云 通讯员 车再斌) 档案承载着历史的记忆,是宝贵的历史文化资源。在济宁市档案局,保存着许多珍贵档案。9日国际档案日当天,记者走进济宁市档案馆,探秘那些被珍藏的济宁历史。

在档案局档案展厅里,陈列着一张宣统三年六月颁发的一张毕业文凭,颁发学校为“兖州府曲阜县官立四氏师范学堂”。这张毕业证书向世人展示了清末民初毕业证书的模样。文凭上除了延续至今的“国文”、“算数”、“英文”等学科外,还有“修身”、“体操”、“习字”等学科的成绩,共计14科。每科成绩后都印有教员印章,且文凭上需写有“曾祖”“祖”“父”三代的名字。

展厅中陈列着乔羽在同学录中写给同学的毕业寄语,署名“庆宝”,乔羽用工整俊秀毛笔写下词文勉励,“词坛泰斗”的文学才情跃然纸上。此外,档案馆还保存有程宝源、骆承烈、李木生、周长行等济宁知名人物部分档案资料。

此类珍贵的历史档案,在济宁市档案馆中还有不少。展厅中还陈列有印有张学良印章的“东北讲武堂”毕业证书,中华民国六年的“钦命山东抚提部院系”的任命状。档案库房中还珍藏有“济宁直隶州志”、“济宁县志”等历史档案资料。这些弥足珍贵的档案均被完好的保存。

济宁市档案馆馆藏量达



◀档案中包括很多照片档案。本报记者 李岩松 摄

312891卷、件、册,保存着从清末民初至今的文字、图表、声像等档案。根据载体不同,档案分为文书档案、实物档案、印章档案等27个类别。除市直机关各部门工作中形成的档案材料外,一些重大历史事件也将整理档案保存,其中包括习近平总书记视察济宁、省运会等重大活动中形成的文字、照片、实物等档案资料。

为使档案资料得到完好保存,所有档案入库前要进行半小时的消毒熏蒸,库房保持恒温恒湿,每月要进行紫外线、臭氧消毒,悉心呵护这些档案资料,完好保存历史印记,传承文明。

相关链接

2万平方米新档案馆明年启用

国际档案日当天,济宁市档案局举办“档案·与你相伴”民生档案主题展览,并邀请群众代表走进档案馆,前往太白湖新区参观正在建设中的新档案馆。目前,2万平方米的新档案馆已封顶并完成室外装饰,进入室内装饰阶段,预计明年启用。

建设中的济宁市档案馆位于太白湖新区省运会指挥中心东侧,建筑主体共设5层,共计2万平方米。按照规划,新

馆建成后将充分利用档案资源设置爱国教育基地展厅,展示济宁的历史文化资源,打造爱国教育基地。

据介绍,原有的济宁市档案馆建于1980年,面积1200平方米,库房约667平方米,随着大量档案资料入库,原有库房已基本饱和,新馆的建成不仅为保存大量的档案资料提供场地,提供更加优越的保存条件,还将充分挖掘具有历史文化价值的档案资源。

火车票改签新规今起开始执行

本报济宁6月9日讯(记者 庄子帆 通讯员 崔冬梅 王倩) 旅客购买火车票后,如想改变行程只能更改车次和时间,改签目的地的话需从窗口办理退票之后重新购买。不过,从6月10日开始,改签也可更改到站。

记者了解到,近日铁路部门发布实行“变更到站”服务有关事项的公告。本月10日起,旅客购票后,可根据行程变化,重新选择新的目的地,在车票预售期内变更到站及乘车日期、车次、席位。变更到站服务,不收取任何手续费。但旅客需在原车票开车前48小时以上,可任意选择有余票的列车。已取得纸质车票的,可在车站指定售票窗口办理;未换取纸质车票的,也可在12306网站办理。

根据公告,“变更到站”只可办理一次。对已改签车票、团体票及通票暂不提供此项服务。另外,如新车票票价高于原车票,只需补足车票差价,不需支付原车票退票费。如果新车票票价低于原车票,只需支付差额部分的退票费。

广告创意产业园获430万元扶持

本报济宁6月9日讯(记者 于伟 通讯员 宋国栋) 济宁广告创意产业园(创意大厦)被山东省工商行政管理局认定为“山东省重点扶持广告产业园区”,将享受政策优惠以及专项扶持资金430万元。

获得认定后,济宁广告创意产业园,将力争被建设成为带动全省广告产业发展的创新示范基地,并为推进全省广告产业转型升级、加快发展提供有力支撑。

据了解,济宁广告创意产业园(创意大厦)建筑面积34.2万平方米,是集工业设计、动漫制作、软件外包、文化艺术创意、建筑艺术设计于一体的区域性广告园区。